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2018（平成30）年3月19日第2831回　例会
プログラム

12:30	開会点鐘・宣言

	 ロータリーソング｢我等の生業」

	 友情の握手

	 御来客紹介　

	 食事・自由懇談・チャイム

	 ニコニコ箱披露

	 出席報告・チャイム

	 会長挨拶及び会務報告

	 幹事報告・委員会報告

	 結婚記念日祝

	 スピーチ

	 	「世界と日本の

														再生可能エネルギー最新動向」

	 												和歌山大学客員教授･工学博士

	 	 和田　	武	氏

	 13:30	閉会宣言・点鐘

例会前12：00～

　次年度ウエストホノルル担当委員会	 2階ロビー

例会終了後13：45～15：00

　次年度正副委員長会議	 2階「春秋の間」

次週例会（3月26日）スピーチ

京都紫野RC・京都西RC合同例会
「日本に森林を守れ!

未来のこどもたちのために!」

一般財団法人日本熊森協会副会長
室谷	悠子	氏

水と衛生月間

我等の生業
我等の生業（なりわい）	さまざまなれど	

集いて図る	心は一つ
求むるところは	平和親睦（やわらぎむつび）

力（つと）むるところは	向上奉仕
おおロータリアン	我等の集い
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◆第21回定例理事会報告 ■■■■■■■■■■■■■■■■■
3月12日（月）例会後　於：地階「天神の間」

1．前回議事録の確認

2．「地区大会信任状証明書」選挙人推薦について

	・地区からの要請により「地区大会選挙人」して、

　阿部敏行会長・佐野晋一幹事・宮本研二会員・

　加藤陽一会員の4人を選定する事が承認されました。

3．京都洛西RC創立35周年行事出席に伴うお祝金に

　ついて

4．賛西会開催について

5．ロータリーほろにが会（5月8日）開催について

6．節食ランチ（1月29日）（2月26日）差額金報告について

	・差額金をを本会計に繰り入れることが承認されました。

7．新入会員の委員会委員委嘱について

	・高山博司会員と上田茂会員に付いては、親睦活動

　委員会委員に委嘱することが承認されました。

8．「親睦活動委員会・ゴルフ同好会合同ゴルフコンペ」

　について

9．例会スピーチ予定について

10．職場見学会（5月28日）について

11．新会員候補者審議に関する件

12．事務局員の健康診断について　

13．その他

◆次年度第4回理事会報告 ■■■■■■■■■■■■■■■■
3月12日（月）例会前　於：地階「天神の間」

1．前回議事録の確認

2．舟橋良博会長エレクトの「2018～19年度クラブ活動

　方針」について

3．年間行事予定について

4．委員会構成について

	・下記の通り変更する事が承認されました。

　　松尾正治会員　ニコニコ箱委員→国際親善委員

	 （変更）

　　　　　　	　　	プログラム委員（追加）　

　　佐野晋一会員　職業分類委員（追加）

　　宮本研二会員　長期戦略計画委員（追加）

5．地区研修・協議会開催について

6．各委員会予算案と事業内容について

7．家族会開催について

	・年３回（秋、年忘れ、春）行うことが承認されました。

8．単独ロスター及び折畳み会員名簿作成について

9．次回開催日時及びスケジュールについて

10．次年度正副委員長会議について

11．その他

　	記念品関係について（会員誕生日、夫人誕生日、

　	結婚記念日）

◆ニコニコ箱（2018年3月12日） ■■■■■■■■■■■■■
・創立60周年記念式典祝宴を恙なく終える

　ことが出来ました。これも会員の皆様の

　ご尽力のお蔭と心より感謝申し上げます。

　また西村尹男様、西村義行様、小野昭様、

　本日のスピーチよろしくお願いいたします。

	 阿部君

・改めまして京都西ロータリークラブ会員の

　皆様、ありがとうございました。	 佐野君

・健康に託けて

　ご迷惑おかけしております。	 武田（隆）君

・先週はおつかれ様でした。本日も、

　お三方のお話し楽しみにしています。	 徳岡君

・創立60周年前夜祭、例会･式典	祝宴は会員の

　皆様のおかげで大成功でした。

　あらためて感謝申し上げます。	 馬場（益）君

・60周年前夜祭、式典、祝宴、ご苦労さま

		でした。	 安井君

・60周年記念祝宴では羽田酒造の商品を色々と

　お世話になりありがとうございました。	羽田（正）君

・創立60周年記念例会・祝宴、皆様

		おつかれさまでした。	 田中（秀）君

・西村尹男さん、西村義行さん、小野昭さん、

　スピーチ楽しみです。	 宮本君

・阿部会長、馬場実行委員長、佐野幹事、

　他実行委員の皆様、お疲れ様でした。

　心より感謝いたします。	 奈良平君

・創立60周年記念例会及び祝宴に

　ご参加の皆様、ごくろうさまでした。	 石田君

・60周年記念前夜祭、式典・祝宴、

　滞りなく終わりご同慶の至りです。	 佐川君

・西村尹男さん、西村義行さん、小野さん、

　本日のスピーチを楽しみにしております。	 谷内君

・佐々木さん、北山利通さん、先週は

　メーキャップ受付おつかれ様でした。	 池田君

・野球同好会の皆様、土曜日は大変

　お疲れ様でした。ちょっとケガしたかな。	 辻本君

・松井さん、先週は大変お世話になりまして

　ありがとうございました。	 木下君

・先日は60周年祝宴席でお世話になりました。	栗栖君

・池田さん、松原さん、

　先日はありがとうございました。	 加福君

・60周年記念式典の成功をお祝いして。	 黒井君

・西村尹男さん、西村義行さん、小野さん、

　皆さんのスピーチをロータリー活動の

　道しるべとさせていただきます。	 辻井君

・先週の60周年記念例会ご実施、誠に

　ありがとうございました。

　至らぬ点も多々あったと思いますが

　何卒ご容赦のほどお願い申し上げます。	 山中君

・すばらしい記念例会、本当にお疲れさまでした。

　今期もあと3ヵ月ちょっと。ニコニコ箱、

　最後までよろしくお願いいたします。	 海藏君
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◆財団ボックス（2018年3月12日）  ■■■■■■■■■■■
・創立60周年では皆様に大変お世話になり

　ありがとうございました。感謝。	 宮本君

・西村尹男さん、西村義行さん、小野さん、

　本日のスピーチを楽しみにしています。	 奈良平君

・西村尹男さん、西村義行さん、小野さんの

　スピーチを楽しみにしております。	 佐川君

・60周年記念式典祝宴、欠席お詫び。	 髙津君

・太田嘉樹さん、昨日は大変お世話になり

　ありがとうございました。	 辻本君

・お三方のスピーチ、楽しみにしております。	海藏君

・石原さん、先日はありがとうございました。	加福君

・西村尹男さん、西村義行さん、小野昭さん、

　スピーチがんばって下さい。	 田中（善）君

・豊嶋さん、金井さん、

　先日はありがとうございました。	 大谷君

・60周年お饅頭ありがとうございました。	 石原君

・60周年ではお世話になりました。

　生嶌宮司様、財団担当ありがとうございます。	辻井君

・財団ボックスへ。	 生嶌君

◆米山ボックス（2018年3月12日） ■■■■■■■■■■■
・皇子山にて野球でご活躍の皆さん、

　大変ご苦労さまでした。	 栗原君

・谷内ご住職の友情に感謝いたします。	馬場（益）君

・谷山さん、米山お世話様です。	 宮本君

・60周年記念式典祝宴、欠席お詫び。	 髙津君

・武田甫さん、先日はありがとうございました。	加福君

・創立60周年記念行事のご成功お慶び申し

　上げます。プログラムの表紙に作品を

　ご使用いただきありがとうございました。	 戸倉君

・60周年記念例会等お疲れ様でした。	 谷山君

◆スピーチ要約 ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■
○2月5日  「私の職業と歓び」   会　員　永平光一 君

私は2004年4月19日に、学校の先輩であ

る金澤先生と今は退会された藤木さんの

スポンサーにより入会させていただきま

した。当初は敷居の高さに戸惑いながら

例会にも参加していましたが、いろいろ

な先輩方からお声をかけていただいた

り、委員会の活動に参加させていただくうちにようや

く自然体でクラブに参加できるようになり、温かな西

クラブの多くのメンバーの方々には感謝の気持ちで

いっぱいです。これからもクラブ活動を自然体で続け

ていけることが出来ればと思っています。最近巷で

は、人工知能の発達が話題に上ります。AIによってな

くなる職業というものも発表されていて、私の職業の

税理士や記帳経理事務もその中に入っています。そう

いった時代の流れの中で、今後は記帳や経理代行など

AIに取って変わられる恐れのある業務ではなく、自身

のノウハウや知識によってクライアントに提案やコ

ンサルを行うなど新たな業務を行くべきだと考えて

います。高付加価値業務の提供など「一流の仕事を通

じてお客様との縁を広げ互いに発展する」というミッ

ションを掲げて今後も税理士業に邁進します。

○2月5日  「私の職業と歓び」 会　員　名井陽平 君
料理飲食店を生業とする私は、日々の仕

事の中でお客様の「ありがとう、ごちそ

う様」の言葉を歓びとしています。様々

な飲食店が存在する中で、当店に足を運

んでいただき、わずか数時間の滞在でお

腹も心も満足していただくために、何が

必要かを常に考え、料理はもちろん、部屋等の空間作

り、スタッフの指導にも心掛け全員プレーでお客様を

もてなしています。その中で、自分自身の鍛錬と更に

良い店つくりとは何かを日々追求し、精進しています。

昨今、飲食嗜好の「変化」や「飽き」のスピードはとて

も早く、かつてのように飲食業界は盤石ではありませ

ん。しかし、この地で70年余り商売を続けられてきた

事は、地域の皆様に愛されている店であるからこそで、

これからも「いふじ」のファンを増やし続けていきた

いと思います。そして、私の後継者にもこの思いを伝

えていきたいです。

○2月19日  「築地市場の豊洲移転問題」
 滋賀環境問題研究所所長　畑　　明郎 氏

東京都中央卸売市場築地市場は、世界最

大の水産物市場であり、外国人にも人気

の観光スポットでもある。2007年頃から

築地市場を東京ガス豊洲工場跡地に移

転する計画であったが、ひどい土壌汚染

地であり、仲卸業者や市民らが移転反対

運動を進めた。しかし、東京都は強引に移転計画を推

進したが、土壌汚染対策の不備が明らかとなった。特

に4.5ｍの盛土をする計画だったのに、建物地下が空

洞になっている事が2016年に発覚し、大きな社会問題

となった。

スピーチでは①築地市場移転問題の経緯　②東京ガ

ス豊洲工場跡地の土壌汚染　③豊洲市場の土壌汚染

対策の問題点　④豊洲市場の地震時液状化の危険性

等について詳しく解説した。

また、京都市中央卸売市場が大阪ガス島原工場跡地に

立地し、土壌汚染の恐れがあるにも関わらず京都市が

土壌汚染調査をやろうとしないことも明らかにした。

	 （紹介者　阿部会員）

○2月26日  「私の職業と歓び」 会　員　中路　裕 君
私の祖父は旅館や証券会社を経営して

いました。その次男の長男として生まれ

ました。本来、父がどれかを継いでいれ

ば今の職業には就いていませんでした。

どいう訳か父が医者（眼科医）になったの
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で自然な流れで後を継ぐことになりました。府立医大

眼科学教室、第二日赤、大津市民病院、大阪府済生会

中津病院を経て、平成2年から現在の中路眼科医院に

勤務しています（父が平成2年5月24日に急死）。

眼科医になって歓びを感じる時は、苦痛が取れて患者

さんの微笑がみられる時です。特に様々な原因で起こ

る視力障害から改善された時がそうです。しかしどう

しても視力維持が出来ずに視力障害が残るときがあ

ります。現在、そういう「見えにくい」「見えない」（ロー

ビジョン）方が補装具の相談や日常生活のアドバイス

を受けやすくなるシステム作り（ロービジョンネット

ワーク）に携わっています。また、オレンジカフェ「ゆ

めじ」（認知症状の軽減目的）で毎月一度、北村先生や

皆さんとギター片手に歌っています。現在はこれに力

を注いでいます。

○2月26日  「私の職業と歓び」 会　員　奈良平靖彦 君
創業100年を迎えますが、次の100年に向

け「印刷業」から「繁栄支援業」に変えよ

うかと社員とも話し合っております。繁

栄支援業とは、印刷を中心としながらも、

お客様のお困りごと解決に応える、ソ

リューション業です。

価格競争は留まるところを知りませんが、私どものよ

うな中小企業は、価格で奉仕するのではなく、価値で

奉仕しなければならないと思っております。今世間で

言われております「働き方改革」は「粗利益の確保の

しかた改革」「付加価値の増やし方改革」であると日々

社員と共に取り組んでいます。そして、粗利益率はお

客様の必要度合いのインジケーターであることを社

員と共に体感したいのです。

「歓び」は三つあります。それは「創りだす」歓びであ

り、「達成感」の歓びであり、リピート・オーダーとい

う「信用・信頼」を得る歓びです。お客様の信用・信頼

を更に高めることができるように一層の精進を重ね

ていきます。

○2月26日  「私の職業と歓び」 会　員　西出昌司 君
学童期の子供たちの歯並びのお話をしま

す。口腔の大切な機能には、咀嚼、えん

下、発音等があります。えん下は、舌が機

能の主体となり、食塊を飲み込む時にな

だらかな口蓋がパートナーとなります。

なだらかな口蓋といいましたが、口蓋が

深いと舌は挙上できず、食塊を口蓋に押し付けること

ができず、飲み込んだはずなのに少し食べ物が口の中

に残る事があります。舌が口蓋に圧接しない為、口蓋

の内から外へ広がる力が無くなります。成長発育時に

このような状態が続くと、成長と共に口蓋が益々深く

なり、えん下しにくくなります。食事の時間が他の子

と比べて長いとか、食事中にお茶や水がないと食べる

事ができないとか、薬が飲みにくいのはこの事が原因

です。口蓋が深いと歯列弓がせまくなり歯並びが悪く

なります。また、舌の運動領域が制限され、活舌が悪

くなります。その為、上顎を拡大し、その結果として

口蓋をなだらかに広げる治療は後思春期成長のス

パート以前が理想的です。まさしく学童期がその時期

にあたるのです。よって矯正を始める時期として、全

て永久歯に生え変わってからよりも、永久歯と乳歯が

混在している学童期が理想的なのです。

◆4月スピーチ予定 ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■
4月	2日　「私の職業と歓び」	会　員　佐川	公也	君

	 会　員　佐野	晋一	君

	 会　員　佐藤	幸男	君

4月	9日　「私の職業と歓び」	会　員　坂口	博翁	君

	 会　員　髙津	博行	君

	 会　員　田村	正行	君

4月16日　「未　定」

	 三菱自動車工業株式会社京都製作所長

	 赤松	儀隆	氏

4月23日　「奉仕基金について」

	 会　員　栗原	伸治	君

　　　　	新入会員スピーチ「未　定」

	 会　員　榎園　	博	君

4月30日　振替休日休会

結婚記念日お祝い
3月　3日　佃　	恭一	君　　幸千代さん

　　	5日　西村	義行	君　　久　代さん

　　	8日　大西	弘祥	君　　雅　子さん

　　12日　佐々木二夫君　　恵　美さん

　　13日　西村	尹男	君　　千賀子さん

　　14日　藤井	孝二	君　　美　都さん

　　18日　太田	嘉樹	君　　佳代子さん

　　21日　渡辺	康介	君　　都　美さん

　　22日　栗栖　	基	君　　祐　子さん

　　23日　佐藤	幸男	君　　やよひさん

　　23日　辻井　	健	君　　美　智さん

　　28日　黒井　	剛	君　　い　くさん

入会記念日お祝い
3月23日　古川	隆三	君　

夫人誕生日お祝い　　　　　  
3月22日　舟橋　良博会員夫人　麻稚子さん

創業記念日お祝い
3月20日　甍技塾	德舛瓦店(有)德舛	秀治	君

　	23日　大平印刷（株）　　　　増本	廣行	君

　	24日　吉田電機空調（株）　　吉田	安成	君

  
おめでとうございます

先週例会（3/12）報告
■出 席 状 況
　出席率　87.63％
　出席会員数	85（18）人／会員総数	106（27）人

（（	）は出席率除外会員内数・ｸﾗﾌﾞ定款第12条第3節（b）27人）

		来客数　国内　0人　国外　0人
　　2/26例会Make Up後の出席率　100％

■寄付金状況

小　計 累　計

ニコニコ箱 60,000円 1,559,000円

財団ボックス 30,000円 581,000円

米山ボックス 24,000円 541,000円



2017年～2018年度　理　事・役　員 役員補佐

姉妹クラブ／台北西區扶輪社  ウエストホノルルRC  東京西RC 西京附中高IAC  京都外大RAC  京都西RAC

京都西ロータリークラブ会長テーマ

対話と調和による輪の拡がり
―　ロータリアンとしての矜持を持って清新なクラブの創造を　―

ＲＩ第2650地区ガバナー　田中 誠二

“愛着と誇り”
国際ロータリー第2650地区スローガン

戸倉英雄  「御 幸」

会 長
会長 エ レ ク ト
副 会 長
幹 事
会 計
会 場 監 督

ク ラ ブ 奉 仕
職 業 奉 仕
社 会 奉 仕
国 際 奉 仕
青 少 年 奉 仕
ｸﾗﾌﾞ管理運営
無 任 所

副 幹 事
副 幹 事
副 幹 事
副 会 計
副 会 場 監 督
副 会 場 監 督
副 会 場 監 督

阿 部 敏 行
舟 橋 良 博
北 山 敏 隆
佐 野 晋 一
菱 田 多 賀 志
松 井 謙 二

谷 内 弘 照
横 山 卓 哉
由 良 　 徹
児 島 　 賢
田 村 正 行
小 野 　 昭
馬 場 益 弘

松 原 幹 男
髙 橋 晴 男
田 中 善 之
辻 本 一 三
木 下 修 治
山 崎 功 詔
山 中 一 茂

（理事役員）
（理事役員）
（理事役員）
（役    員）
（役　　員）
（役　　員）

パストガバナー　津 田 佐 兵 衞

（理　事）
（理　事）
（理　事）
（理　事）
（理　事）
（理　事）
（理　事）

 3月20日㈫	京 都 東 山（ウ エ ス テ ィ ン
都 ホ テ ル 京 都）

	 	京 都 西 南（	京 都 セ ン チ ュ リ ー
　　 	ホテル 	 　 　 			）

	 	京 都 洛 中（京 都 ホ テ ル
オ ー ク ラ）

	 	京 都 洛 南（リ ー ガ ロ イ ヤ ル
ホ テ ル 京 都）

	3月21日㈬	京										都（京 都 ホ テ ル
オ ー ク ラ）

	 	京 都 西 北（翠嵐ラグジュアリーコ
レクションホテル京都）

	 	京 都 北 東（グ ラ ン ド プ リ ン ス
ホ テ ル 京 都）

	 	京都嵯峨野（ANA ク ラ ウ ン プ ラ ザ
ホ テ ル 京 都）

	 	京 都 朱 雀（リ ー ガ ロ イ ヤ ル
ホ テ ル 京 都）

	3月22日㈭	京　	都　	南（ﾘｰｶﾞﾛｲﾔﾙﾎﾃﾙ京都
　　1	２	： １５	〜　　 ）

	 	京　	都　	北（	京 都 ブ ラ イ ト ン
　 　 ホ テ ル 	 　 	 ）

	 	京 都 洛 北（京 都 ホ テ ル
オ ー ク ラ）

	 	京 都 洛 東（ウ エ ス テ ィ ン
都 ホ テ ル 京 都	）

	 	京 都 桂 川（	京 都 セ ン チ ュ リ ー
　 　 	 ホ テ ル 	 　 　 	）

  京都モーニング（京都ホテルオークラ
　　 8 	 ： 	 0 	 0 	〜 	 　 　）

  京都イブニング（ホテルグランヴィア京都
　　　1	8	：	0	0	〜　　）

	 	京都	さ	く	ら（ANAクラウンプラザホテル京都
　　		1	8	：	3	0	〜	　　）

	3月23日㈮	京　	都	　東（ウ エ ス テ ィ ン
都 ホ テ ル 京 都	）

	 	京 都 伏 見 （ホ テルグランヴィア
　 	 	 　京　都　 	 	 	 　 ）

	 	京 都 洛 西（ANA ク ラ ウ ン プ ラ ザ
ホ テ ル 京 都）

	 	京 都 紫 竹（	京 都 ブ ラ イ ト ン
　 　 ホ テ ル 	 　 ）

	3月26日㈪	京 都 紫 野（	京 都 ブ ラ イ ト ン		
　 　 ホ テ ル 	 　 ）

	 	京　	都　	中（京 都 ホ テ ル
オ ー ク ラ）

	 	京 都 平 安（	ザ・パレスサイドホテル
　			1	8	：	3	0	〜			　	）

クラブ・フォーラム（創立50周年記念事業実行委員会）

　

会員スピーチ「私の職業奉仕」

「RI第2650地区出向報告」

「眠りに関して」

休日休会

休日休会

休日休会

休日休会

創立25周年記念式典・祝宴

休　会（ビジター受付は平常通り）

「相変わらず作るために」

休　会（ビジター受付はなし）

「これからの高齢者雇用を考える」

「650年前から続く喜劇『狂言』」

休　会(ビジター受付は平常通り)

休　会（ビジター受付はなし）

会員スピーチ「台南サッカムRC訪問の報告」

イニシエーションスピーチ「自己紹介～ご縁に感謝～」

休　会（ビジター受付は平常通り）

「文化庁の京都移転とは」

休　会（ビジター受付はなし）

＜京都西RCとの合同例会の為、例会変更　※ビジター受付はなし＞

「若さの秘訣」

＜次回4月2日（月）開催予定＞

ロータリー情報

－　ミャンマーへの識字支援事業　－

京都西ロータリークラブ創立60周年を記念して、識字支援部会ではミャンマーの子ども達に絵本の寄付を行っ
た。ミャンマーの識字率はそう悪くはないが、日本の絵本は、絵の美しさとストーリーがしっかりしている。
絵本の中に言葉ではない考え方の導きを感じられる。
寄付した絵本の翻訳は、米山留学生の卒業生で昨年2月に立ち上げた米山学友会のメンバーが行ってくれた。
日本を感じた留学生が現地語に翻訳すれば、ミャンマーの子ども達に日本の考え方や、意味も少しは伝わる
ことと思う。
ミャンマーの国はここ数年で目覚ましい発展をしている。残されたフロンティアとして、日本からも多くの
企業が進出している。その発展の裏側では、日のあたる所と影の場所があり、発展が早ければ早いほど取り残
されている。絵本を寄付した小中学校は、現地のお寺が作った寺子屋の様な物で、国からの援助もほとんどな
いようだった。しかし、子どもたちは頑張って勉強していた。その中で、日本の絵本の中に入ってくれたら、
夢が叶うかなと思う。日本語に興味を持つことも良い。絵を描くこともあろう。ひょっとしたら絵本を作る
ことも。今回はミャンマーにしたが、世界中に多くの国が貧困に苦しんでいるのだと思う。大変小さなこと
だが、京都西ロータリークラブの心を繋ぐ識字支援事業になったことと思う。

創立60周年実行委員会識字支援部会長　石田公和

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■　  プ ロ グ ラ ム 予 告   ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

　　　　　　

創立50周年記念事業実行委員会委員長　中村　翠嵐　氏

会　員　小原　　勉　氏

青少年奉仕委員　インターアクト副委員長　才門　俊文　氏

ロータリー情報委員　田丸　善三　氏

職業奉仕委員　藤原　敏治　氏

国際奉仕委員　山本　　恵　氏

会　員　大東　和子　氏

開化堂六代目　八木　隆裕　氏

京都府元気活躍協議会事業統括員　中野　勝仁　氏

大蔵流狂言方　井口　竜也　氏

会　員　大森　　剛　氏

会　員　德田　洋典　氏

文化庁地域文化創生本部事務局長　松坂　浩史　氏

Kozue	Method	マスタートレーナー　木村こずえ　氏


